



2022年6月23日

各 位

会社名 武蔵精密工業株式会社
代表者名 代表取締役社長 大塚 浩史
(コード番号 7220 東証・名証)
問合せ先 財務副責任者 経理部長 高橋 森一
(TEL : 0532-25-8111)

(訂正)「2022年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」
の一部訂正について

当社は、2022年5月10日15時30分に公表いたしました標記の開示資料の記載内容について、下記のとおり訂正がありましたので、お知らせいたします。なお、数値データには訂正はありません。
訂正箇所には下線を付して表示しております。

記

1. 訂正の内容

2. 連結財務諸表及び主な注記

(5) 連結財務諸表に関する注記事項

(セグメント情報)

3. 報告セグメントごとの売上高、利益又は損失、資産、負債その他の項目の金額に関する情報
当連結会計年度(自 2021年4月1日 至 2022年3月31日)

【訂正前】

(単位：百万円)

| | 日本 | 米州 | アジア | 中国 | 欧州 | 計 | 調整額 (注) 1 | 連結財務諸表 計上額 (注) 2 |
|---------------------------|---------|--------|--------|---------------|---------------|---------|--------------|------------------------|
| 売上高 | | | | | | | | |
| (1) 外部顧客への売上高 | 34,277 | 51,352 | 56,322 | 33,160 | 66,783 | 241,896 | — | 241,896 |
| (2) セグメント間の内部 売上高又は振替高 | 25,449 | 163 | 2,017 | 2,834 | 1,953 | 32,418 | △32,418 | — |
| 計 | 59,727 | 51,516 | 58,340 | 35,994 | 68,737 | 274,315 | △32,418 | 241,896 |
| セグメント利益 又は損失(△) | 2,716 | 444 | 4,726 | 3,323 | △2,764 | 8,446 | △32 | 8,413 |
| セグメント資産 | 135,147 | 51,300 | 68,892 | <u>34,853</u> | <u>74,165</u> | 364,358 | △104,398 | 259,960 |
| その他の項目 | | | | | | | | |

(以下、省略)

【訂正後】

(単位：百万円)

| | 日本 | 米州 | アジア | 中国 | 欧州 | 計 | 調整額 (注) 1 | 連結財務諸表 計上額 (注) 2 |
|---------------------------|---------|--------|--------|---------------|---------------|---------|--------------|------------------------|
| 売上高 | | | | | | | | |
| (1) 外部顧客への売上高 | 34,277 | 51,352 | 56,322 | 33,160 | 66,783 | 241,896 | — | 241,896 |
| (2) セグメント間の内部 売上高又は振替高 | 25,449 | 163 | 2,017 | 2,834 | 1,953 | 32,418 | △32,418 | — |
| 計 | 59,727 | 51,516 | 58,340 | 35,994 | 68,737 | 274,315 | △32,418 | 241,896 |
| セグメント利益 又は損失 (△) | 2,716 | 444 | 4,726 | 3,323 | △2,764 | 8,446 | △32 | 8,413 |
| セグメント資産 | 135,147 | 51,300 | 68,892 | <u>44,961</u> | <u>64,057</u> | 364,358 | △104,398 | 259,960 |
| その他の項目 | | | | | | | | |

(以下、省略)

2. 訂正の理由

「2022年3月期決算短信〔日本基準〕(連結)」について、再度精査を行った結果、セグメント情報に関する記載の一部に誤りがあることが判明しましたので、これを訂正いたします。なお、当該訂正はセグメント資産の地域の内訳のみを訂正するものであり、合計金額には影響ありません。

以 上